
SERVIZIO APPALTI E CONTRATTI
Formazione Nuovo Codice degli Appalti

QUESTIONARIO DI GRADIMENTO
Giugno 2023

Anagra�ca

Entrambe le giornate 26%

Lavori Pubblici - Martedì 13 giugno 2023 21%

Servizi e Forniture - Giovedì 15 giugno 2023 53% 

90 Restituzioni - pari al 63% 
143 Questionari inviati a colleghi partecipanti

Gradimento 

 A quale giornata formativa hai partecipato ?

Area di appartenenza: 

La modalità di incontro online è stata e�cace?

73% Sì la preferisco all'incontro in presenza, 
 anche in assenza di limitazioni sanitarie

22% Sì ma preferisco gli incontri in presenza

8,7GIUDIZIO COMPLESSIVO 

4% Altro nessuna preferenza fra online 
  e presenza

Su una scala da 1 a 10 attribuisci un giudizio ai seguenti aspetti:

Area Risorse

Area Sviluppo Territoriale

Area Programmazione Territoriale e Progetti Speciali

Area Servizi Educativi

Area Servizi alla Città

Area Servizi alla Persona

Area Servizi Culturali, Cultura dei Diritti e Sviluppo Attrattività della Città

Altro / non risponde

Fuori Area (Direzione, Segreteria Generale, Servizio Legale, Polizia Locale e Protezione Civile) 

23%

32%

12%

6%

4%

3%

4%

4%

10%

Gradimento 

Organizzazione (modalità di iscrizione, informazioni)

Coerenza tra programma previsto e programma svolto

Tempo dedicato agli argomenti

Qualità del materiale di supporto utilizzato (slide, presentazioni...)

media 9,1

media 8,9

media 8,2

media 8,5

Chiarezza degli interventi del docente

media 9,1

0 10pessimo ottimo


